

# 『コスメティックサイエンス』正誤表

(初版1刷)

2019年8月16日現在

## ■薬事法について

薬事法は、平成26年11月25日、改正が行われ、施行されました。この改正で法の内容の一部改正とともに、法律の題名も「医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律」（通常は「医薬品医療機器等法」又は「薬機法」と略される。本書においては「薬機法」と記載する）に改められました。

個所	誤	正
全体	薬事法	薬機法
p.250, ↓12	サイドマイド	サリドマイド